

Благодаря эффективному взаимодействию органов СК России, МВД РФ, МЧС РФ и волонтеров в Пермском крае найдены пропавшие в лесу дети



Утром 25 ноября 2018 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в лесном массиве в Пермском районе Пермского края потерялись двое мальчиков 13 и 10 лет. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю незамедлительно было организовано проведение доследственной проверки.

Для установления местонахождения пропавших детей незамедлительно были организованы поисковые мероприятия. К месту происшествия оперативно прибыли сотрудники следственного управления СК России по Пермскому краю, МВД РФ, МЧС РФ, а также сотрудники районной администрации, волонтеры поисково-спасательных отрядов, охотники из числа местных жителей.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Из-за обильного снегопада и темного времени суток во время поисков активно использовались снегоходы, автомобили высокой проходимости, квадрокоптеры, тепловизоры, световая башня и другая высокотехнологичная криминалистическая техника.

Благодаря своевременному и грамотному реагированию на сообщения о пропаже детей на следующий день в 3 часа утра, несмотря на сложные климатические и погодные условия, дети живыми были найдены охотниками из числа жителей деревни Чуваки Пермского района Геннадием Ивановичем Шадриным и Геннадием Александровичем Шадриным. В настоящее время мальчики находятся в больнице под наблюдением врачей, их жизни и здоровью ничто не угрожает.

Поисковые мероприятия лично возглавил руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю полковник юстиции Сергей Юрьевич Сарапульцев, который оперативно поставил перед руководителем ГУ МВД России по Пермскому краю генерал-майором полиции Михаилом Ильичом Давыдовым задачу по усилению группировки сотрудников, осуществлявших поиск. Поручение было выполнено незамедлительно, и к месту поиска прибыли около 300 сотрудников полиции.

На месте происшествия работали руководитель Пермского межрайонного следственного отдела майор юстиции Михаил Юрьевич Чуйко со следователями отдела, руководитель отдела криминалистики следственного управления подполковник юстиции Станислав Олегович Лунин со следователями-криминалистами, сотрудники органов полиции под руководством и.о. начальника ОМВД России по Пермскому району подполковника полиции Егора Владимировича Белова, волонтеры поисковых отрядов «Лиза Алерт» и «имени Ирины Бухановой» под руководством Ксении Макаровой.

Практика доказала, что взаимодействие вышеуказанных структур в большинстве случаев приносит положительные результаты и детей удается найти живыми и невредимыми.

Следует отметить, что по инициативе Следственного комитета РФ во взаимодействии с представителями общественности и заинтересованными государственными структурами (МВД России, МЧС России, Министерством обороны, Росгвардией) в мае 2018 года был подписан нормативный акт об алгоритме взаимодействия государственных органов, волонтерских организаций и добровольцев при организации и осуществлении розыска без вести пропавших граждан, и в том числе несовершеннолетних. Документ доведен до всех региональных управлений СК России. Сотрудники территориальных следственных органов Следственного комитета на постоянной основе осуществляют работу с такими волонтерскими объединениями, как «Лиза Алерт», «ВолгоСпас - Поиск пропавших детей», общественное движение «Легион», региональная общественная организация «Питер-Поиск».

Практика показала, что внедрение данного документа позволило максимально сократить сроки поиска ребенка и минимизировать шанс наступления негативных последствий и угрозы



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

жизни и здоровью пропавших детей. В ряде случаев это способствовало в кратчайшие сроки изобличить преступников, пытавшихся совершить или совершивших противоправное деяние в отношении ребенка.

26 Ноября 2018

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1275679